
05B2014年7月4日 星期五 编辑／山军伟 校对／李瑾 组版／婷婷

国际·综合

至达物流

洛阳 北京
63761891 13346985177

洛阳 北京

69868991 18538839380
山东、河北、天津

新霞物流山东全境
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13608665306 63611292

洛阳 南宁
柳州

汇宇物流汇宇物流

常州常州
无锡无锡洛阳洛阳

帅君物流 江苏全境

13598171827 63611383

洛阳洛阳 天津天津
63765666 13233790205

通华物流 洛阳利安吊运分公司

河北/陕西/四川/广东
湖北/湖南/云南

整车零担整车零担

63610835 13849906667

全国零担 天天发车
价格最优 服务最佳

63958818 13937919930
洛阳分公司：唐宫路家电市场东区9排

国家AAAA级物流企业

洛阳五洲货运

洛阳洛阳 上海上海
15837999911 63610323

洛阳 泰州
63761665 13592017345
姜堰、扬州、盐城、南通

欣然物流

洛阳 广东
全境

62790766 13783182961
零担整车 全国货运

13346993228 15065853229

阳博物流
专线往返

洛阳 淄博

63330677 13939910018物流专栏 刊登范围：客运、货运、快件、快递、包车租车、物流信息等

64545939 15838563789

洛阳 沧州 天津

河北全境 整车零担

□新华社供本报特稿（记者 乔颖）

美国昆尼皮亚克大学民调研
究所7月2日发布一项民调结果，
贝拉克·奥巴马以 33%的得票率
被评为第二次世界大战以来美国

“最糟糕的总统”。紧随奥巴马的

是发动伊拉克战争的乔治·W·布
什，得票率为 28%。第三名是因

“水门事件”下台的理查德·尼克
松，得票率为13%。

6月24日至6月30日，工作人
员电话调查了美国境内的1446名
登记选民，误差率为2.6%。

美国一项民调结果显示——

奥巴马成二战以来“最糟总统”

□新华社供本报特稿

日本兵库县议员野野村龙太郎
（音译）被曝一年出差 195 天，公款
造访温泉106次。令人大跌眼镜的
是，野野村在新闻发布会上说明情
况时却痛哭流涕，声嘶力竭，坚称自
己身为议员不容易，为改变社会“殚
精竭虑”。

《神户新闻》报道称，野野村龙太
郎出差的大部分时间都花在了休闲胜
地城崎温泉。城崎温泉位于兵库县北
部，邻近野野村所在选区，来往游客经
年不息。

兵库县每月补助议员50万日元
（约合5000美元），用于交通出行和竞
选活动等与公务相关的开支。不过，
野野村提交的报销清单显示，他前往
温泉106次，交通费约3万美元。

就自己的“温泉账单”，野野村7
月1日在新闻发布会上失声痛哭，说
他真的不容易，视改变日本社会为个
人“使命”，“尽心尽力”想要应对人口
出生率不高和老龄化问题。

面对媒体的闪光灯，野野村号啕
大哭，不时哽咽。这段视频被上传至
网络后，更是引起舆论哗然。

美联社称，野野村当时的表现不
仅极端，而且看似有精神问题。

日本文化保守克制，通常不会在
公众场合大肆宣泄个人情感。对媒体
的后续追问，野野村办公室未再回应。

兵库县议会办公室官员朝田英昭
（音译）说，县议会正在休会期，但县政
府认为，野野村欠选民一个解释。

“许多人开始要求他辞职。”朝
田说，“通常情况下，他不是那么情
绪化。”

很难过，
为什么？

泡温泉容易，做议员不易？
日本一议员一年出差195天，公款造访温泉106次，
被追责时却痛哭流涕称自己身为议员也不容易

野野村龙太郎
在新闻发布会上痛
哭流涕

（网络图片）

对奥巴马所获的评价低，美
国《基督教科学箴言报》认为，现
任总统的支持率难免受到现实因
素的拖累而呈现低迷之势。比较
典型的情况是，总统卸任后，支持
率会有所回升。因此，把现任总
统和前任总统放在一起打分或略
显“不公”。

从历史的眼光看，一个总统或
许要等上数十年才能获得真实的

评价。
美国财政时报网站也认为，奥

巴马的第二个任期还剩两年半，现
在就评价他在美国历史上的地位

“为时过早”。
此外，选民的政治倾向对投

票的影响不可忽视。统计显示，
63%的共和党人认为奥巴马“最
糟”，54%的民主党人认为小布什

“最糟”。

与之相对，罗纳德·里根以35%
的得票率被评为二战以来“最佳总
统”，其次是比尔·克林顿，得票率为

18%。约翰·F·肯尼迪的得票率为
15%，奥巴马的得票率为8%，乔治·
W·布什的得票率仅为1%。

这次民调还显示，奥巴马
的总体支持率为 40%，这一局
面已持续数月，而他的反对率
已达 53%。在经济、外交政策、
医保、反恐等重要领域，奥巴马
没能取得超过 50%的支持率，

仅在环保等方面获得 50%的支
持率。

与此同时，45%的选民认为，如
果奥巴马的竞争对手米特·罗姆尼
在2012年的总统选举中获胜，美国
民众会过得更好。

昆尼皮亚克大学民调研究
所助理主管蒂姆·马洛伊在民调
新闻稿中说：“69 年来，美国经
历了 12 位总统，贝拉克·奥巴
马与乔治·W·布什在民意方面
垫底。”

不过，在“奥巴马和小布什谁

更‘糟糕’”的问题上，选民意见
难分高下，39%的人认为奥巴马
胜过小布什，40%的人意见相
反。这一点同样体现在对奥巴
马个性特征的评判上，认为他诚
实正直、值得信赖和持相反观点
的选民各占48%。

奥巴马和小布什谁更“糟糕”？

奥巴马对手当总统，美国民众会过得更好？

罗纳德·里根被评为二战以来“最佳总统”

为什么对奥巴马的评价低？

我容易吗？
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美国总统奥巴马 （网络图片）
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